Prueba de acceso a la Universidad de Extremadura

UNIYIRSIDAD DE EXTHEMADUA.

Curso 2007-2008

OPCION A DIBUJO TECNICO  Tiempo méximo 2:00 horas

De una inversién conocemos el centro O y la circunferencia de puntos dobles. Hallar el inverso de
los puntos A y B.
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Puntuacion maxima 1.25

Dibujar un triangulo rectangulo sabiendo que su hipotenusa mide 80 mm y fa suma de sus catetos
es 110 mm. :

Puntuacion maxima 1.25




Dibujar a mano alzada las vistas (alzado, planta y perfil), sin escala, de la pieza representada.
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Puntuacién maxima 1.25

Acotar la pieza segin Normas UNE.

Puntuacién maxima 1.25




Representar en PERSPECTIVA ISOMETRICA, a escala 2:1, la figura dada por sus vistas.

Determinar el coeficiente de reduccion de los ejes,
Dibujar el perfit correspondiente a la figura.
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Puntuacién maxima 2.50 -




Hallar la secci'én prbducida por el plano P en el cilindro dado.
Hallar la verdadera magnitud de esta seccion.
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Puntuacion maxima 2,50
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Dibujar todas las circunferencias tangentes a la dada, de radio 15 mm y que pasen por el punto A.
Hallar fos puntos de tangencia,.

Puntuacién maxima 1.25

Dibujar un trapecio que tiene de bases 90 y 40 mm y de Iédos 50 mm y 40 mm.

Puntuacidén maxima 1.25
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Dibujar.a mano alzada las vistas (alzado, planta y perfil), sin escala, de la pleza representada.

Puntuaciéon maxima 1.25

Acotar la pieza segun Normas UNE. -

Puntuacién maxima 1.25




Representar en PERSPECTIVA CABALLERA, a escala 2:1, la figura dada por sus vistas.
El coeficiente de reduccion del eje 'Y es 1/2. La posicién de los ejes es la indicada.
Dibujar el perfil correspondiente a la figura.
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Puntuacién maxima 2.50




Dadas las rectas R y S por sus proyecciones diédricas, hallar el plano P, que contenga
a la recta R y sea paraleio a la S.

Puntuacidon maxima 2.50




